

# 首架新舟600飞机投入使用

# 已获 16 架订单 最后一架现役运七-100 退役



26 日上午,我国民航系统唯一的现役运七-100 飞机在河南洛阳机场成功完成最后一次飞行,它的"职业 生涯"终于画上了圆满的句号。运七-100飞机的退役也标志着"接班人"——由西安飞机国际航空制造股份 有限公司(中航工业西飞)最新研制的新舟600飞机正式投入使用。

新华社河南洛阳 3 月 26 日电(记者 余 里)这架机号为 B-3435 号的飞机,也是我国 民航系统最后一架现役国产运七-100飞机。 自 1991 年投入中国民航飞行学院教学训练工 作以来,共安全飞行两万小时。20年来,上千 名学员在它的陪伴下实现翱翔蓝天的梦想。

今天,看着这架飞行了两万小时,陪伴自 己多年的飞机要退役了,飞行学院的老领导、 老教官无不充满深深眷恋之情。"从 1987 年至 今,先后有6架该机型飞机投入我校的训练使 用。它们是我国自行研发的第一代飞机,是我 国航空事业的里程碑, 其良好成绩昭示着我 国民用飞机制造业已经具备先进的设计理念 和雄厚的研发能力。"陪伴运七-100飞机时 间最长的老教官丁援朝的言语间流露着对这 架飞机所立功劳的自豪。

接替运七-100的新舟600飞机是中航 工业西飞为满足用户的最新需求而开发出的 --款新型涡桨支线飞机, 也是西飞为实现涡 桨支线飞机世界第一的目标而研制的新舟系 列飞机。自成功推出以来,已获得16架订单。

在2010年11月的第8届珠海航展上,老 挝政府订购两架新舟600飞机,新舟600飞机 首次实现外销。也是在第8届珠海航展上,新 舟 600 飞机着中国民用航空飞行学院的彩装,



上图:运七-100飞机;下图:新舟600飞 新华社记者 李桥桥 摄

表演了大坡度转弯与单发停车等难度较高的 动作,吸引了公众的目光。

此次,中国民航飞行学院首期投入飞行 教学的这架新舟600飞机,正是该院在第八届 珠海航展上订购的两架之一, 标志着我国首 架新舟 600 飞机投入使用。

据悉,中航工业西飞从2005年开始以新 舟 60 飞机成熟技术平台,启动了新舟 600 飞 机的研制。历时3年多时间的研制,新舟600 飞机于 2008 年 6 月总装下线,同年 10 月实现

新舟 600 飞机对原有技术平台进行了以 机身结构、综合航电、内部装饰与双发延程为 主要内容的设计改进与优化,进一步提升了 飞机的安全性、舒适性、经济性、维修性和机

来自中国民航局,民航西南局、中南局、 西北局,中航工业西飞、西飞国际、中国民航 飞行学院等单位人员共同见证了这架运七 -100 的最后一次飞行,同时观看了首次投入 飞行教学的新舟 600 飞机的精彩表演。

据悉,B-3435号运七-100飞机功成身 退后,将于近日飞往中国民航飞行学院广汉 机场,并以民航机务维修实习飞机的角色,继 续为民航事业建设发挥余热。



3月26日晚,台北101大楼熄灯前后对比。当日,由世界自然基金会发起的"地球一小时" 活动正式举行,全球共有134个国家和地区展开熄灯接力。 新华社发(吴景腾 摄)

# 中国买家在法国巨资拍下 乾隆玉玺及宫廷画

日拍卖了一方乾隆玉玺和中国清朝宫廷画精 万欧元。 品《乾隆大阅图》第四卷《行阵》,两件文物均被 不愿透露姓名的中国买家以创纪录高价拍走。

据报道,这方乾隆玉玺被中国买家以 1240 万欧元的高价拍走,刷新了印章类拍品 价格的世界纪录。《行阵》也被中国买家以 2205 万欧元的高价拍走,刷新了亚洲艺术品 在法国的拍卖价格纪录。

这方双龙钮玉玺质地为和田白玉,略带红 棕色纹理,高 7.5 厘米,边长 9.85 厘米,撰文 "乾隆御笔",以1000万欧元成交。加上佣金和 税费,买家将支付共计1240万欧元。

《行阵》起拍价为400万欧元,共有8位买 家参与竞拍。当叫价高达 1400 万欧元时,仍有 3 位买家竞逐。这幅画卷最终以 1780 万欧元

据新华网消息 法国南部城市图卢兹 26 落锤,加上佣金和税费,买家将共计支付 2205

《乾隆大阅图》第四卷《行阵》是一卷长 24 米、宽69厘米的巨幅绢本设色手卷,图中所绘 人物多达 9000 个,面貌分明、神情宛然,所绘 衣饰、车马枪炮、仪仗旗鼓等也十分精细。

《乾隆大阅图》共有《幸营》、《列阵》、《阅 阵》和《行阵》四卷,是清代宫廷画家郎世宁晚 期作品。描绘了乾隆皇帝 1739 年于京郊南苑 举行阅兵式时的情景。其中第二卷《列阵》为 北京故宫博物院收藏,第三卷《阅阵》为私人收 藏,第一卷《幸营》至今下落不明。据悉,《行阵》 在乾隆时期悬挂在紫禁城重华宫内,是四幅画 卷中唯一落有宫廷画家款印的图轴。这幅珍 品大约在1900年八国联军侵华时期从紫禁城 被掠夺到欧洲,此前被巴黎一个家族持有。

部分非授权作品涉嫌侵权

# 百度承诺 3 日内 删除侵权作品 并向作家道歉

据新京报消息 针对百度文库部 分非授权作品涉嫌侵权一事, 百度 26 日发表官方声明称将在3天内删除所 有未获授权的文学作品,并对一些作家 表达歉意,称将积极推进与版权方分享 收益的尝试。作家维权代表之一沈浩 波则表态称,不接受这个声明。

#### 百度文库文学作品锐减

百度声明称,自百度文库向版权方 公布绿色通道后,收到来自权利人和权 利人组织的大量删除通知,目前已经加 速对文库中可能侵犯他人著作权的文 档进行清理,同时加强主动排查。预计 在3天内文学作品类别凡未获版权方 授权的文档将得到彻底处理。百度同时 对百度文库作品在前期的运营过程中 伤害了一些作家的感情表示抱歉。

截至记者发稿,百度文库文学类作 品从前几天的 280 万份文档下降至目 前的101万份。在文库中搜索余华、贾 平凹等知名作家的作品,搜索页面显示 已经没有作品电子版下载。

百度方面表示,今后将通过用户付 费阅读和广告分成等模式获取收益,将 把大部分收益回馈版权方。

#### 版权局称双方应探索共赢

3月24日代表部分作家、版权方 度谈判的出版人沈浩波 26 日在微 博表示,不接受百度的道歉,并表示作 家方谈判代表于27日发表联合声明表 明立场。

北京市版权局副局长王野霏就百 度文库一事表示,百度文库版权纠纷涉 及资源分享网站普遍存在的共性问题, 该问题的妥善解决对建立和完善行业 规范和行业秩序意义重大。

"我们对百度文库承诺立即彻底删 除未经授权的文学作品的做法表示欢 迎,对百度向作家道歉并愿意探索共赢 模式回报版权方的态度表示认可,接下 来希望百度能积极与版权方合作,探索 出互利共赢的合作道路。"王野霏说。

国家核事故应急协调委员会:

## 黑龙江极微量核放射物 公众不需要防护

新华社北京 3 月 27 日电 针对日本福 岛第一核电站事故可能对我国产生的影响, 国家核事故应急协调委员会 3 月 27 日权威 发布:3月27日,我国黑龙江省东北部空气 中继续检测到极微量的人工放射性核素碘 -131,水平较26日没有明显变化,其对当地 公众产生的剂量小于天然本底辐射剂量的 十万分之一,对环境和公众健康不会产生影 响,无需采取任何防护措施。

综合世界气象组织和国际原子能机构 北京区域环境紧急响应中心、国家海洋局、 环境保护部(国家核安全局)监测分析认为, 日本福岛核电站事故未对我国环境及境内 公众健康产生影响。

家属随军政策调整

## 近 10 万军人 告别分居生活

据解放军报消息 国务院、中央军委3 月12日批转公安部、总参谋部、总政治部、 总后勤部《关于调整军人家属随军政策的意 见》。据悉,军人家属随军政策调整后,全军 近10万官兵将告别分居生活。

新的军人家属随军条件与以往相比明 显放宽:驻全国一般地区部队干部家属随军 条件,由副营职调整为正连职;取消驻艰苦 地区部队和在特殊岗位工作干部家属随军 条件;驻北京城区部队干部家属随军条件由 正营职或服役满 15 年的副营职调整为副营 职; 驻艰苦地区部队士官家属随军条件,由 三级军士长以上士官调整为四级军士长以

据有关负责人介绍,军人家属随军条件 放宽后,对住房保障、随军家属就业以及部 队管理带来许多新情况新问题,总部有关部 门正加紧研究制定相关配套措施办法。

# 浙江台州"血铅事件" 3人被停职检查

企业主被刑拘

新华社杭州 3 月 27 日电 (记者 王俊 禄) 浙江省台州市路桥区 27 日召开新闻通 气会,通报对路桥区"血铅事件"的查处 结果。路桥区环保局副局长等3名公职人 员被停职检查,肇事企业法人代表应建国 被公安机关以涉嫌重大环境事故罪予以刑

3月中旬以来,路桥区峰江街道上陶村 部分村民陆续发现血铅超标, 引起社会关 注。截至3月26日下午5时,上陶村等3 个村庄共检测 597 人, 血铅超标 168 人, 其中儿童53人,需要驱铅治疗3人。通过 台州市环科院等专家调查认定,这是一起 由台州市速起蓄电池有限公司引起的铅污 染事件。

该公司在熔铅、球磨、焊接等工段产 生含铅粉尘和废气, 化成工段产生含酸废 气, 未经收集处理直接外排; 同时该公司 还存在着产生并外排部分酸性且含铅废水、 含铅固废外运处置等情况, 当地村民血铅 超标事件与速起公司含铅污染物特别是含 铅粉尘废气排放有直接关系。

3月25日,路桥区人民政府作出了 《关于对台州市速起蓄电池有限公司责令关 停的决定》。同日,公安机关以涉嫌重大环 境事故罪,对该公司法人代表应建国予以 刑事拘留。

据调查,台州市速起蓄电池有限公司 迁扩建项目存在审批不严、监管不力的情 况,目前,对此事件负有直接责任的路桥 环保分局一名副局长、峰江街道办事处一 名副主任、路桥环保分局城南环境监察中 队中队长等3人已被停职检查,其他相关 责任正在调查中。

路桥区委、区政府表示,将根据调查 结果,对相关负责任人和相关单位负责人 一并作出处理,决不袒护姑息。